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Ra6,3 ( )

 Ñòàëü 40Õ ÃÎÑÒ 4543-71

Ïðîáêà Ê3/4
  

23...29 ÍRC.1.
*Ðàçìåðû äëÿ ñïðàâîê.2.
Ïîêðûòèå: Ö6.3.
Ìàðêèðîâàòü òåêñò " ÏÐÁ.002 ", óñòðîéñòâîì óäàðíî-òî÷å÷íîé ìàðêèðîâêè, øðèôòîì             4.
âûñîòîé 3...4 ìì íà ãëóáèíó 0,2...0,6 ìì.
Ìàðêèðîâàòü òåêñò " S30 ", óñòðîéñòâîì óäàðíî-òî÷å÷íîé ìàðêèðîâêè, øðèôòîì             5.
âûñîòîé 3...4 ìì íà ãëóáèíó 0,2...0,6 ìì.
Ìàðêèðîâàòü òåêñò " Ê3/4 ", óñòðîéñòâîì óäàðíî-òî÷å÷íîé ìàðêèðîâêè, øðèôòîì             6.
âûñîòîé 3...4 ìì íà ãëóáèíó 0,2...0,6 ìì.
Ìàðêèðîâàòü èíôîðìàöèþ î çàâîäå-èçãîòîâèòåëå óñòðîéñòâîì óäàðíî-òî÷å÷íîé ìàðêèðîâêè, 7.
øðèôòîì âûñîòîé 3...4 ìì íà ãëóáèíó 0,2...0,6 ìì. Èíôîðìàöèÿ î çàâîäå-èçãîòîâèòåëå äîëæíà 
ñîñòîÿòü èç ìåñÿöà èçãîòîâëåíèÿ (2 öèôðû), ãîäà èçãîòîâëåíèÿ (2 ïîñëåäíèå öèôðû) è 
öèôðîâîãî êîäà çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ (3 öèôðû). Öèôðîâîé êîä çàâîäó-èçãîòîâèòåëþ 
ïðèñâàèâàåòñÿ ðàçðàáîò÷èêîì . 
Êëåéìèòü êëåéìîì ÎÒÊ 8.
Ïðè õðàíåíèè è òðàíñïîðòèðîâàíèè îáåðåãàòü îò ïîâðåæäåíèé.9.
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